
350匹の源氏ホタ
ルの光の乱舞

地域密着・普及啓発 6月8日から11日
センター会議室 17時から20時まで

927人が来館



＊数字は人数／件数を示す

51%

男 女 男 女 男 女

知っていた 20 14 1 13 2 2 300 352

知らなかった 5 10 3 1 0 1 102 122

新聞折込チラシ 10 12 1 7 1 0 157 188

市広報 3 1 0 1 0 0 77 82

公共施設 0 1 1 5 0 1 37 45

口コミ 7 9 0 1 0 2 100 119

その他 5 1 2 0 1 0 31 40

男 女 男 女 男 女

希望する 14 10 2 1 0 0 99 126

希望しない 10 12 2 12 3 3 306 348

参　加　者　内　訳
大人 こども 合　計

556 371 927

計 男性 女性 不明

40 402

アンケート調査対象

(人)

回答者
回答率

474 32

計

性別

シルバー人材センターの

ことをご存知でしたか

今回の啓発催事は何で

お知りになりましたか

年齢
60代

(60代未満含む)
70代 80代

不明

性別

入会を希望されますか？

年齢
60代

(60代未満含む)
70代 80代

不明 計

大人 こども

6月8日 38 27 11

6月9日 269 164 105

6月10日 415 247 168

6月11日 205 118 87

927 556 371

本日のイベントの

ご感想・ご意見を

お聞かせください 飼育の過程を知りたい

室内での鑑賞だったので少しがっかりした

就職中

ほたるに関する説明がわかりやすかった

ほたるの生態を知ることができ勉強になった

ほたるを見て感動しました

暗すぎ

導線がわかりにくかった

ほたると触れ合いたかった

規模が小さいと思った

思っていたより少なかった

入会済み

忙しい

未成年

体力がない

他市在住

入ってすぐは目が慣れず、足下が危ない気がした

来館者数

老後はゆっくりしたい

入会を希望しない

理由

飼育ケースを大きくしてほしい

高齢

体調不良

団体行動が苦手

働きたくない

転居予定

病気療養中

興味がない

年金で十分

身体が不自由

自信がない

ホタルの夕べ
アンケート結果
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